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Nástraha připomínající korušku (hlavní po-
travní candátí rybku brakických vod) je dlou-
há, štíhlá a po vzoru úspěšných holandských 
gum tohoto typu platí Slim Jim za  magnet 
na candáty. Ploché tělo zajišťuje velmi plynulý 
pohyb s perfektní prací ocásku nejen při line-
árním tažení nebo vertikálním lovu, ale také 
při ostrém jigování vodním sloupcem.

19 atraktivních barev v nabídce je vyrobe-
no z UV aktivních materiálů a v kvartetu veli-
kostí: 7, 10, 13 a 16 cm. Ty kopírují nejčastější 
velikosti potravních rybek v průběhu sezony. 
Na jejím startu bývají úspěšnější menší mode-
ly. Postupem roku, jak rybky rostou, je násled-
ně vhodné nástrahu zvětšovat. Například před 
právě přicházející zimou nečiní 16centimetro-
vý Slim Jim žádný problém menším candátům 
ani velkým okounům.

Devatenáctá barva nesoucí označení LU 
(Luminous) se od ostatních modelů liší svým 
materiálem, který je takzvaně luminiscenční. 
V praxi to znamená, že po nasvícení nějakým 
světelným tokem (stačí i  mobilní telefon) si 
ho mléčně zbarvená guma se zlatými glittery 
ve hřbetní partii v sobě uchová a ve vodě svítí. 
Toho se dá samozřejmě využít při noční přívla-

či, což člověka napadne v  prvním plánu, ale 
vaším trumfem může být i v kteroukoliv denní 
dobu s širokým spektrem světla, pokud lovíte 
na větších hloubkách nebo na vodách, kde na-
příklad rašelinové částečky snižují viditelnost 
i na hloubkách malých. Tam totiž svítí přes den 
také a  někdy to v  letargických dravcích opět 
probudí ty správné pudy.

Nespornou výhodou této nástrahy na  na-
šich stále více frekventovaných revírech je 
rozhodně její neokoukanost a  také fakt, že 
candáti z nějakého důvodu (dost možná kvůli 
populačním explozím ouklejí) začínají více pre-
ferovat štíhlé gumy se spořádanějším chodem. 
V případě, že ryby nástrahu nedobírají, je mož-
né použít stinger. Obecně to ale není potřeba, 
protože guma je natolik měkká a poddajná, že 
při záběru nečiní rybě problém ji nasát.

Slim Jim určitě nezaujme každé lidské oko, 
daleko důležitější je ale fakt, že se líbí candá-
tům, okounům, pstruhům a  jiným predáto-
rům. Vyzkoušejte tuto nekonvenční klasickou 
candátí nástrahu, která nikdy nezklame, také 
ve verzi LU, budete příjemně překvapeni!

Více informací o barvách a modelech na-
jdete na www.dkfishing.cz� n

Jak už mnozí z vás možná víte, Slim Jim není jen známá písnička formace Sexy 
Dancers z konce devadesátých let. Tento název si hrdě nese i velmi zajímavý model 
nástrahy přívlačové značky Iron Clow.
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